

Т Р У Д

г. Минск

★ 3 ЯНВ. 45

БЕЛОРУССКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ОТКРЫЛ ЗИМНИЙ СЕЗОН

МИНСК, 2 января. (ТАСС). Белорусский государственный театр оперы и балета после трёхлетнего перерыва открыл зимний сезон премьерой оперы композитора Е. Тикоцкого «Алеся». Трудящиеся Минска горячо встретили вернувшихся на родину актёров. Наибольший успех вызвала талантливая игра лауреата Сталинской премии народной артистки СССР и БССР Л. П. Александровской, исполняющей роль Алеся.

В этом году театр покажет оперы «Травиата», «Кастусь Калиновский» и «Заслонов».